



Информация о современном развитии человечества

MahaJyoti.Visión

www.ZeroPoint-News.com

Ralf A.Seger

09-2020-cosmic-whisper-11-11-ru.pdf

КОСМИЧЕСКИЙ ШЕПОТ 11:11

с разрешения автора ©Jada Alesandra Seidl

Новости из Вселенной

+++ НОВОСТНОЙ ТИКЕР 09/2020+++

новостная лента 4/9

новостная лента 8/9

новостная лента 13/9

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА 16/9

новостная лента 22/9

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 22 сентября 2020 г. Комментарии

Переход Радужного моста от новолуния к равноденствию почти завершен. Равноденствия были созерцанием благодарности и новых начинаний на этой материнской сфере для многих, многих, многих эонов.

Открытие проходящего в этом году портала было инициировано уже 550 000 000 лет назад измерения нашего времени.

В самом глубоком ядре ваших знаний, вы знакомы, мы, все наше существование, это совершенно вневременная, чистая многомерная энергия, постоянно связанная с энергией источника, сознанием всего, что есть.

Теперь, как воплощённое существо в этой солнечной системе, завеса забывчивости медленно поднимается, так что вы можете по-настоящему интегрировать все ваши учения и опыт, как Суверенное Существо. То, что часто кажется вам хлопотным, но всегда выравнивает вас с космическим потоком, чтобы сделать значительные изменения, корректировки и увеличения плотности фотонов.

Смутно вспоминать, что задолго до того, как эта Солнечная система была создана в материи, из нейронной энергетической сети Источника Сознания Творца были созданы чертежи, заготовка материи и наиболее точные схемы.

Высокочастотные импульсы, посылаемые из межзвездного ядра от центрального Солнца к центральному Солнцу в каждую сотовую структуру вселенных и их галактик, а также в их Солнце. Эти пульсары соединяют все солнца и пульсируют невообразимую большую сеть фотонов плазмы кристаллической светящейся жидкости, которая затем трансформируется для того чтобы быть подана в сознательную жизнь.

Сейчас мы подходим к тому моменту во всех сферах нашей жизни, когда реальности, которые служили нам до сих пор, растворяются.

Если мы чему-то и научились за последние месяцы, так это честной жизни с нашей правдой. Практикуя суверенитет, чтобы жить по мере того, как мы заменяем реальность коллективных решеток нашей собственной временной шкалой, индивидуальный рост через опыт интегрируется в слои самолюбви.

Теперь в каждом индивидууме утверждается новая ценность, которая чтит нашу эволюцию. Мы начинаем понимать, как прекрасно взаимодействует с нами сейсмограф/тело нашей индивидуальной души, что каждое маленькое движение является посланием нашей реальности и напрямую передается в воплощение за счет увеличения субатомной информации в спине энергетических органов.

Язык вашей индивидуальной реальности, он постоянно пытается заставить вас интегрировать больше плотности фотонов для того, чтобы выполнить полную перезагрузку воплощения.

Но в колесе кармы всей жизни еще плавают частицы из наших столь разнообразных обогащенных коллекций. Помните, что только в этой жизни вы найдете огромное количество энергии, с которой вы сталкивались до сих пор, и все это соотносится с вашей энергией. Все поглощается, всегда поглощается и должно быть приведено в соответствие с космическим балансом. Нелегко в связи с этим невообразимым размером одного человека в связи с расширяющимся кругом взаимодействия с большим целым.

Здесь, на этой планете, мы, как и сама наша материнская сфера, имеем определенную базовую частоту, называемую плоскостью или размером, которая передается по целевому назначению от других передатчиков более высоких вибрирующих частот. В нашем случае высшие порядки/плоскости нашей Солнечной системы и связанные с ними цивилизации/реалы наиболее близки к нам.

То, что мы здесь называем Ангелами, Галактической Федерацией, Вознесенными Владыками, Советами Света, Хранителями, Звездными Народами (Плеядерами, Актурианами...)... все они имеют один и тот же многомерный свет и божественную изначальную ядро силы, из которой вы тоже происходите.

Разница лишь в том, что, понимая и претворяя в жизнь учение своей жизни, они сами, взаимодействуя с космическими принципами, подняли свое индивидуальное воплощение до определенного уровня плотности фотонов и тем самым катапультировали их в другие основные слои реальности/мерности сознания.

Их задача, они всегда идут на полпути к нам.

В настоящее время во всем межзвездном пространстве существуют волны/импульсы, которые расширяются в нашу галактику и, прежде всего, сдвигают нашу планету в более стабильный уровень вибраций, который составляет около 40 Гц фундаментального тона 5-го измерения. Но параллельно с этим происходит погружение/рождение 5-й эволюционной строительной реальности.

Энергичные звездообразные кодировки видимых и невидимых квантов в 1/11/111...2/22/222...3/33/33, 4/44/444...Звук, формы, музыка, физика, химия, геометрия природы - это интенсивная загрузка самого источника, иллюстрируемая частотой, вибрацией и энергией в трансформирующихся периодах мутаций всей эволюции, выравнивание творения/любви, передаваемой во все более коротких длинах волн.

По мере того, как мы изменяем нашу частоту на световом мосту нашего пути многомерного восхождения, мы можем предпринимать дальнейшие шаги в эволюции посредством более стабильного выравнивания.

Жидкие кристаллические, плазменные фотоны - это чистая информация, которая биологически передается через электромагнитные излучения сознания.

Чем больше плотности фотонов вы достигаете, тем больше ваши энергетические органы сливаются воедино, воспламеняя ядерную энергию всего творения.

Несмотря на то, что иногда вы можете сомневаться в своем решении, принятом давным-давно, вы предложили воплотить его здесь, в это время. Чтобы воплотить в себе обогащение, закрепите частотные колебания выбранной в настоящее время планеты/солнечной системы.

Страх перед неизвестностью вызывает задержки, блокирует ваше путешествие. Теперь новое начало уже проникает с более высоких уровней, но вы принимаете решения из своего комфортного старого человеческого теневого эго. Таким образом, вы вызываете импульсивный хаос с вашим человеческим аспектом и причину неспособности двигаться вперед до тех пор, пока выравнивание не будет снова выровнено с космическим потоком.

В настоящее время много Теневого Эго прорастает в коллективной энергии, пульсируя по всему земному шару.

Вы уже на пути к воссоединению со старыми парадигмами и тайному воровству со своей свободной волей от личной ответственности в привязанность.

Несмотря на то, что многие из вас уже сделали большие шаги по преобразованию и обладают более глубоким знанием смысла этого грандиозно особенного времени, вы опять пристыковываетесь к заблуждениям в истории свободы воли землян, где устанавливаются границы и сознательно навязывается отделение от сознания единства. Все для сохранения власти одного человека без учета потерь.

В течение этого дневного и ночного равноденствия нарастает пульсация энергии принятия решений и происходят большие перемены.

Каждый человек начинает новую главу, вы можете делать вещи по-другому каждую секунду дня, если вы готовы отпустить прошлое, чтобы перестать скорбеть, когда вы ищете ответственность за себя в других, но взять на себя личную ответственность во всех областях вашего опыта.

Что бы ни прорастало в этой фазе, пусть растет и оглядывается вокруг вас, вы можете изменить свою энергию и делать вещи по-другому. Ты не должен делать то, что другие земляне ожидают от тебя. Не бойтесь привести себя в соответствие с вашей высшей ценностью себя, чтобы изменить свою точку зрения.

Осеннее равноденствие - это время подготовки к 5-му году, глубокая перспектива, переходящая в настоящее ваше будущее - пульсационный ритм центров ядерной энергии для увеличения плотности фотонов в вашем воплощении.

Наша коллективная реальность учит нас ценности связи, общности и единства. Содержание учения - быть толерантным к другим. Признанные границы созданы человеком, делимся нашими телами. Не двигайтесь, чтобы повернуться друг против друга.

То, что происходит в природе в это время года, отражает то, что происходит в каждом из нас. Неважно, где ты находишься в этом мире. Все мы переживаем открытие метаморфозы внутреннего изменения духовного/межзвездного роста.

Ваше решение, какой из путей, который вы выберете сейчас, позволит вам погрузиться быстрее и глубже в вашу душевную память, вернуть душевные дары, и интегрировать

новые, еще не разделенные межзвездные коды из 12-го и 7-го измерений, которые поддерживают ваше многомерное существование и его миссию, чтобы объединиться с вашим 5D телом Avatar.

Interaction Fine and Solid.... Верхняя меркаба, пластины черепа, челюсти, каллус тела, спинной мозг, сонная артерия, шишковидный гипофиз, обонятельная система, выравнивание и тара полушарий может вызвать головокружение, плохое или расплывчатое зрение, триходинию/волосяной катар, расширенное излучение блуждающего нерва, (спина коленных суставов) онемение рук и ступней ног, тошнота (слияние солнечного сплетения, сердца и горла, чакры) жадные приступы, боли в шее, во всем туловище, в костных дугах, груди, кишечнике (новая пищевая непереносимость) кожа, зуд, сыпь, кашель и боли в легких (слияние чакр в гортани)

Психический уровень - слегка подавленное настроение, импульсивная сверхстимуляция, беспокойство, беспокойные ноги

Будьте смелыми, примите решение о вашем верховном суверенитете.

ДЖЕЙ-АЙ.

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА 16/9

Опубликовано Джадой Алессандрой Сайдлам 16 сентября 2020

Потому что так много людей сейчас не очень хорошо справляются...

Твой мир перевернут с ног на голову, и в эти дни ты переживаешь в полной бодрости свою смерть, глубокую пустоту, не зная, кто ты есть в данный момент.

Странное состояние, похожее на нападение, густая энергия напряжения и давления.

Но дело не в этом, а в том, что твоя низкочастотная энергия должна быть выведена из организма.

Пойми, что эта смерть твоего старого "я" - вступление в первый поток трех суперлунных, которые готовят нас к грядущим высокочастотным потокам затмения 14/12 - через 88 дней 21 час и 33 минуты - UTC 13:33h.

Обычно новые луны наполняются источниками световой энергии, так что мы можем открыться для нового. Но даже последняя Новая Луна уже была наполнена густой гравитацией - космическим средством, позволяющим направить наше внимание на то, что нам необходимо изменить, чтобы добиться прогресса. Помогите закрепить и сфокусировать внимание на физических связях внутри и вокруг нас - биосферная ДНК меняется благодаря приглушенным высокочастотным вибрациям.

Поэтому первая суперлуна в Доме Девы - это особенно волшебная, высокочастотная земная энергия в этом круговороте, которая возвращается в твое физическое тело. Но сначала нужно опорожнить сосуд, каким бы полным он ни был, - смерть Я, возрождение в Нас.

Твое сознание показывает тебе сознательную и бессознательную интеграцию уже принятых решений. Покажу тебе, как ты сможешь достичь своих целей в ближайшие полгода.

В утренние часы Суперлуны внутри тебя заходит осознание полноты ответственности и работы, которая лежит перед тобой, и это снова может быть очень трудно - трин к Сатурну/Плутону в Доме Козерога и квинкункс к Марсу в Овне - Марс проецирует страх и гнев - будь терпелив к себе и своему окружению, порви со всем этим старым дерьмом традиционных аспектов зоны комфорта нашего общества.

Имейте сострадание к каждому, как инстинктивный гнев, исходящий от травмированного внутреннего ребенка, неподготовленного к тому, чтобы развязать подземный мир тайн и табу. Не бойся трудностей, они показывают путь вперед, постоянно работают над твоей целью, не позволяя своему эго сбить тебя с толку и не подвергай сомнению. Отпусти то, в чем ты больше не нуждаешься, и откройся для свежих, пронизывающих тебя новых высотных флюидов.

Возрождение уникальной индивидуальности через тотальное восстание - из дуальности в поток единственности.

Божественная женская священная энергия в проявлении происходит за счет усиленного вращения твоих энергетических органов, особенно в корневом солнечном сплетении и чакре горла. Речь идет о том, чтобы привести в равновесие, чтобы одни части тебя нуждались в большем количестве света, в то время как другие - в том, чтобы смириться с тем, что в тебе еще есть тьма. Изменение, которое в основном предполагает укрепление баланса сострадания, самодостаточности, безусловной Любви, прощения, преданности тому, что есть и что должно быть.

Существующие блоки проявляются в болях в спине, эмоциях покинутости, недостаточной концентрации внимания, проблемах контроля в отношениях, тревоге, депрессии, чувстве вины, обиде, проблемах с кишечником или гениталиями, импотенции, неуверенности в себе, безудержном беспокойстве.

Твой первый шаг в новый мир

Я вижу тебя и всегда буду в Любви.

Ж.А.

новостная лента 13/9

13 сентября 2020 года Джада Алессандра Сеидл

6 планет были последние четыре месяца назад до сегодняшнего дня, и мы смогли ощутить всю их монументальную частотную информацию из глубин Вселенной в глубины нашего внутреннего океана.

С 14/5 также Юпитер с очень длинным R-циклом, теперь с сегодняшнего дня на женской планете в доме Козерога движется вперед.

Коллективные блуждания по глубоким очищениям и проявлению новой земной парадигмы - как мы хотим жить - учатся понимать новые интегрированные принципы единства, пределы, образ жизни, оценки от Я к Нам и Мы есть Я.

Пока эта мощная спираль энергии женского источника полностью разворачивается, нам, землянам, потребуется около недели, чтобы интегрироваться и жить с этой энергией.

Все мы, включая нашу материнскую планету, находимся в центре родового канала нового мира, переходного архетипа эволюционного прыжка гуманоидов, фауны и флоры, всей жизни этой удивительной планеты. Вездесущность чуда, магия эйфории в блаженной квантовой матрице сердца единства в самом разгаре, новое качество ежедневной частоты, готовящейся войти в пространство-время, которое мы знали до того, как все выбрали материю.

Каждое новое начало - это циркулирующий цикл рождения, смерти и возрождения. С каждой большой обратной фазой в нашей солнечной системе фиксируется момент для внутреннего применения. Во всех этих пространствах есть возможность поставить под сомнение системы убеждений и идентичности, которые мы приняли в прошлом, чтобы принять или защитить себя от суждений других.

Отражение нашей собственной истины, приглашает нас учиться на собственном опыте, шаг за шагом выходить из силовых полей страха во всем его выражении, а также бытия и опыта, подобного взаимодействию.

Возможность увидеть то, что уже не кажется нам реальным, дать возможность освободиться, но также признать, что нам позволено совершать ошибки, не будучи немедленно обреченными на любое разрушение.

Ваши внутренние исследовательские погружения теперь становятся непосредственным опытом, ваше внимание смещается от этого внутреннего мира к внешним условиям, доступным для вас - возможность объективной перспективы с сознательным решением о том, как двигаться дальше.

Вновь возникает множество революционных разделений, рассеяний, рассеяний и окончаний - всегда помните, что вы выбрали все, что можете достичь, чтобы начать путь метаморфозы от вашего разнообразного учения к действию реальности.

Ваша энергетическая система сейчас сливается и ваше тело становится более интенсивным, ваше тело будет кричать громче, чтобы освободить все, что было подавлено.

Застой закаленных мутаций пробуждается, выходит в онлайн с миазмами в плотных слоях старого программирования, чтобы интегрировать все фрагментированные аспекты "Я".

Архетип вашего божественного чертежа активируется, чтобы материализовать баланс всего, что есть с воссозданием женского божественного принципа жизни непосредственно из Я Источника.

Что значит так много в этом канале рождения, происходит в его фазах алхимический ядерный синтез на субатомном, клеточном, ментальном, а также экспрессионном уровне, чтобы улучшить для воплощения.

Мир, который мы все знали, рушится. Юпитер просит нас задуматься о наших убеждениях, нравится нам это или нет, разобраться в мусорной ДНК (которая у землянина составляет около 95%) и освободиться от всепоглощающих лапок старых энергетических систем, их слов и действий и выстроиться в единое целое.

Глубокие социальные изменения и sloshing к поверхности скрытых, которые были уже в апреле в выравнивании к обратной миграции снова будут темами в этих первых неделях

движения вперед. Но также и столкновение Юпитера и Плутона (второе в году) в это время было обратным, а их последняя встреча 12/11 (последняя до 2033) уже знаменует собой переломный момент в начале нового 13-летнего цикла Юпитера/Плутона.

Юпитер в Козероге предназначен для борьбы с несправедливостью и коррупцией в том, как мы ведем наши ценности честно, этично и суверенно. Сможем ли мы интегрировать понимание того, что наша индивидуальная борьба по какой бы то ни было причине никогда не может быть связана с единством.

Затем Сатурн также повернет свое направление в "Доме Козерога" 29/11, что снова снимет довольно сильное напряжение и давление в энергиях, чтобы ускорить более легкое дыхание.

Во Вселенском 13-месяце, Е.П. Шамуэль, Дом Девы, Дом Весов/Согласия (женские принципы, хранитель нашей Солнечной системы и баланса).

- 13 присвоено кодирование божественной самки -Венускод, Е.П. Чамуэль, - Нулевая точка энергии, присвоенная революционной звезде кодирование жизненного блока 4 -44-444-4444 -

Происходят радикальные изменения, которые выходят за рамки любой зоны комфорта.

Как уже сообщалось ранее, ... материальность, в которой рождаются легенды и оживают супергерои.

Приготовьтесь, затяните ремни, позвольте себе упасть в сердце, позвольте себе дрейфовать, гипер-информационный квантовый фотонный волновой эффект беспрецедентное превосходство втягивает вас в свое заклинание восходящей спирали.

ДЖЕЙ-АЙ.

8 сентября 2020 года Джада Алессандра Сейдл

Портал 9/9 начался.

С 9:00 утра смены идут своим чередом.

Изменения давления и разгоревшаяся электромагнитная энергия самой нашей планеты, готовят те важные изменения, которые связывает активация новых слоев нашего "я" с высшими намерениями, ожидают амплитудные колебания высшей амплитуды.

Четвертый год великой трансформации, нулевая точка в эволюционной истории гуманоидов, посвящен воплощению. Не только распознать высшее сознание единства в Духе, но и перенести его в обычную физическую жизнь, с которой вы знакомы.

Процесс, который сейчас становится все более видимым и осязаемым, и с Марсом, который с завтрашнего дня до ноября работает в обратном направлении, активирует очень специфические узлы. Впереди вас ждет множество проверок исходного кода, чтобы определить вашу стадию разработки на этом пути.

Погружения в ваше прошлое (до ноября) покажут вам, где вам еще нужно очиститься, где вы еще не смогли освободиться от старых структурных структур/руководящих принципов.

Вина - стыд - вина, страхи, дефицит, ожидание, самооценка/создание.

Глубоко внутри вас, ваше истинное ядро происхождения, как космическая пульсация, постоянно расширяющаяся в вашем сердце, вы знаете, что есть только путь перспективы сердца без старой идеи старой мужской полярности эго.

Посмотрите на эту Благословенную Фазу, чтобы найти себя навсегда в настоящем моменте и освободить себя от драмы вашего ограничения во всех отношениях.

Изменение физического давления поступающих фотонов проявляется в скрытых головных болях, давлении на черепные пластинки, сильном напряжении во височной области, миндалинах, атласе, блуждающем нерве, отеке суставов, боли в суставах. При недостаточной концентрации, амнезии, потере аппетита, потере жажды (предостережение: обезвоживание), плохое зрение, разрыв склерных вен, тошнота.

Смотрите новую перспективу, следуйте указаниям вашей души, ваше сердце чувствует алхимию межзвездного чуда в обоснованной магической форме вашего завершения.

Панта-Рей

ДЖЕЙ-АЙ.

новостная лента 4/9

4 сентября 2020 года Джада Алессандра Сеидл5 Комментарии

Немного подробнее, чем вчера на бортовой кухне...

В межзвездной сфере кодирования божественной геометрии 4-й год рассматривается как энергия нулевой точки эволюции переходного архетипа.

В этот момент исполняется истинная легенда о красной нити судьбы.

Вихрь, в котором интеграция прошлого и будущего не имеет значения, и момент СЕЙЧАС как никогда важен, как сейчас.

Все частотные октавы и их излучаемый звук нашей Солнечной системы выровнены на одну высоту - материальность, в которой пишутся легенды и рождаются супергерои.

Магниты Катарсиса Сатурна Урана в совершенстве передают каскад Нептуна, Хирона, Венеры Марса, Плутона Меркурия, Юпитера, Солнца, Земли в гармонии с центром галактики, пояса Койпера из облака Оорта в Лиру/колыбель Человечества уже в прошлый четверг инициировали радикальное смещение частоты с неожиданными событиями, которые в природе являются чудом.

Помнишь, в начале этого года у нас был редкий захватывающий дух стеллум, который случается в такой интенсивности лишь раз в полтысячелетия. Плуто-Сатурн-Солнце - Меркурий, соединенный друг с другом в $0^\circ 12/1$. в доме Козерога.

Мягко говоря, это воздействие было глобальным, коллективно мятежным и эпохальным.

В этот момент твои оковы судьбы начали ослабевать, и в сентябре ты отправился в новое катапультирующее путешествие, которое приведет тебя к свободе.

В настоящее время Марс замедляется и находится в последние дни своего непосредственного движения, прежде чем он начнет отступать 9/9 в Доме Овна.

Присоединяйся к ретроградному ряду жемчужин Юпитера (до 13/9), Сатурна (до 29/9), Урана (до 30/12), Нептуна (до 29/11), Плутона (до 4/10), Меркурия (до 3/11), Хирона (до 15/12).

Овен - это домашний знак Марса.

Овен правит первым домом в астрономии, точнее, показывает этому дому, как ты себя воспринимаешь, как ты предстаешь перед внешним миром - что и как ты преобразуешься.

С 1988/8 Марс перестал быть регрессивным в Овне (вспомни момент и его радикальные сдвиги в коллективе с этого момента - ПК все больше утверждает себя среди населения мира).

Археологическая находка "Венеры с горы виселицы" Более чем 30 000-летняя женская статуэтка - самый древний артефакт в мире на сегодняшний день, и в то время в ней уже скрыто проявление Божественной Женской Энергии, которая присутствует сегодня.

Конец "Холодной войны", демонтаж воюющих сторон, демонтаж границ, падение стены. Природа: катастрофа Эксон Вальдес, сильное землетрясение в Сан-Франциско, отдельные люди стали богаче целых континентов.

Очевидно, что 80-дневный ретроградный цикл Марса - который уже усилился с вступлением в новый Галактический Цикл (20/6) - это период быстрого восстановления с 9/9 по 13/11, и подобным образом этот ретроградный Марс в Доме Овна представляет собой подобный многократный демонтаж устаревших коллективных базовых структур, которые с тех пор были восстановлены в своих зонах комфорта.

Прежняя ориентация Марса на мужественность как на агрессивную, покоряющую энергию сейчас подходит к концу и является освобождением священного мужского начала и возрождением божественной женщины.

Калибровка энергии агрессии для контроля вида, но также и безответственного действия в индивидуальном случае человека по отношению к природе планеты, вновь калибруется Марсом 9/9 и открывает триаду энергии проявления.

Твои оковы судьбы ослаблены, и ты можешь вернуться домой при условии, что во время этих драматических перемен ты сможешь позволить себе впасть в твое сердце и протекать только вместе с ними.

Чтобы больше напоминать тебе о твоей ядерной энергии, позволь мне объяснить волшебство кодирования 444 сентября - 13/4 Вселенского месяца, 13-е согласуется с утверждением истины и справедливости Божественной женственности. 9/9/4 дает архитектору номер 22 эволюционного чертежа мира и равновесия, в результате чего появляется огромная проявительная энергия переходного архетипа.

Мы, ты и все вы ответственны за формирование квантового потенциала Чуда не когда-нибудь, а сейчас, в этой секунде новой Матрицы.

Осознай необходимость полной капитуляции и элементарного доверия к неуправляемому Божественному движению, которое происходит сейчас.

Процесс, который также создает тени, невидимые для тебя, а потому неизбежные для нас, но, вздымая их вверх, только наша лучшая воля появится и выведет нас из всех старых агрессивных образов мыслей, доктрин, убеждений, страхов, суждений, ценя границы, которые стоят между Я в темноте в старом и Я в совершенном свете настоящего времени. Сдавайся сейчас в тумане ветхих приливов, наделяй себя силой и забирай назад отпущенную силу. Чтобы вновь обрести доступ к твоему полному потенциалу Божественной ДНК, помни, что это самое важное намерение во время твоего эмпирического путешествия.

Почувствуй мир в Божественной Вселенной твоего семени, если ты действуешь по-настоящему щедро, вместо того, чтобы давать силу скрытым человеческим побуждениям, если следуешь своей интуиции, нейтрально критикуя, вместо того, чтобы осуждать, а не думать.

Хирон в Доме Овна предлагает нам широкие возможности для ЗДОРОВЬЯ новыми, невообразимыми способами.

Чувствуешь ли ты дезориентацию, головокружение, эмоциональный срыв/отрыв, озноб, тошноту/рвоту, головные боли, мигрени, сильное истощение и бессонницу, чувство обморока, падение во время движения, постоянно слышишь высокий звон/тонации, твой нижний и верхний (до НВ7) позвонки дрейфуют друг от друга, Если температура твоего тела сходит с ума или ты чувствуешь себя каким-то далеким (высоким), проблемы в отношениях/взаимодействии или кипящее разочарование, если ты чувствуешь себя обесцененным, или коллективный фильтр беспокойства, то предстоящее движение прорыва, очевидно, показывает тебе, что ты усиливаешь индивидуальную вибрацию, чтобы привести совершенно новую фотонную сущность в темные пространства внутреннего существа.

Подобные прорывы теперь будут происходить снова и снова на еще более коротких амплитудах, потому что для того, чтобы привести вибрацию физической иллюзии между элементами, нам необходимо интегрировать излучаемый свет.

Движение в любой форме, желательно в Природном Пантеоне, увеличенное количество воды и ритуалы очищения/детоксикации физической плотности, дипломатия и нежная беседа смягчают диапазон текущего эмпирического путешествия. Кроме того, - и как это приятно - сладости могут быть полезны для структур твоего мозга во время высокочастотной интеграции. Эта сладость дает тебе ощущение счастья, которого тебе в основном не хватает во время частотных последовательностей и их поглощения.

Материальность в созданных легендах и супергерои оживают.

Ж.А.

+++ НОВОСТНОЙ ТИКЕР 09/2020+++

Размещено Джадой Алессандрой Сайдлам 30 августа, 2020 г. Комментарии

Сентябрьские Вибры - Высокие октавы благодати для самосовершенствования, исцеления, революции и перемен, также в 9-м месяце главные темы частотного спектра - золотисто-синий индиго.

С 22/8 мы находимся в водах космического течения земной Девы, божественная жена начала свою активную роль в воплощении своего высшего "я".

После расширения фазы полноты Льва все более заметна перестройка/перемещение ее внутренней связи со всем Творением, и мы еще больше ощущаем необходимость погрузиться в глубокий океан, и еще до того, как этот 8-й месяц будет полностью запечатан, происходит великий, сказочный прорыв твоего эмпирического путешествия по королевскому мосту Света в сентябре.

Поэтому последние недели для многих из нас были временем глубокого внутреннего пользования.

С закачкой эпического Дня Льва, с сезоном Девы, наше внимание естественным образом сместилось из внешнего мира еще глубже в наше внутреннее состояние и станет еще более значимым по мере того, как Марс откроется 9/9, священный портал космической пульсации (которая происходит через человеческое сознание) отступит до 13/11, и мы продолжаем перемещать сезон Весов, где закачки системы, происходящие с июля, начинают все более равномерно проявляться в их материализации/проявлении с высокой скоростью.

Ты начинаешь понимать, кто ты есть на самом деле, что весь мир живет в тебе. Как видишь, твоя точка зрения меняет ситуацию. Чтобы обрести мир, ты должен сначала уметь принять себя - весь свой свет и всю свою тень - таким, какой ты есть. Как только ты это освоишь, ты неизбежно будешь защищен от всего, что тебе мешает, и это заставит тебя почувствовать, что ты не хочешь идти дальше.

Пойми, что это дар - вновь обрести себя, даже когда ты совсем один, ты никогда не будешь одинок.

Будь готов вдохнуть весь опыт и мудрость женской души, воплотить ее итерацию о множественности ее жизней в одном физическом теле.

Смена перспективы, внутренний сдвиг полюсов

*** Ты более чем достаточно являешься семенем Любви, рожденным в самой темной рецессии галактики, сущность твоего света так ярко светит из глубины сердца, чтобы осветить всю Вселенную***.

Во 2-й фазе 4-го года, когда коллективные мировые события гиперускоряются в результате многочисленных турбулентных изменений, а нынешний хаос создает условия для роста, мы, суверенные существа свободной воли в определенных точках межзвездной оси пространства/времени, имеем возможность включать в нашу манифестированную/эмбодированную систему тонко настраиваемые световые координаты - около 9/9 является таким большим днем выравнивания координат.

До тех пор низкочастотная энергия будет усиливаться ускоренными темпами, а для некоторых из них в ближайшие недели начнется тренировка выживания, чтобы отпустить все то, что мешает им воплотить в жизнь наивысший потенциал.

Однако, если даже в самое напряженное время мы можем быть глазом в центре урагана, следуя врожденному потоку в дыхании изменчивой бодрости в сознании и обращая свой взор на событие с нейтральным/осуждающим детским чудом, то действительно легко ориентироваться.

Твоя Многомерная Мета-Самость несет в себе и содержит в себе опыт всех проявлений твоих фракталов, которые проецируются во многих жизненных ситуациях и во многих временных рамках. Все эти проекции происходят одновременно в момент настоящего времени и постоянно.

Сейчас твоя душа работает над переживанием порядка и успеха через внутреннее равновесие коллективного Божественного мужчины и его ядовитого разума, но в то же время она восприимчива к полноте природы Божественной женской энергии.

Это происходит в подсознании твоего внутреннего ребенка или под влиянием кармического опыта.

Каждый жизненный опыт в твоей жизни кармический - от твоих родителей, города, в котором мы живем, до строения твоей родной страны - вступил в отношения/взаимодействие с загадкой твоего жизненного самосоздания, и все мы - это то, что заставляет нас двигаться вперед или назад.

Венера соединяется с Сатурном и блуждает в доме льва 6/9, мы должны будем исследовать нашу собственную ответственность и контроль над реальностью в колесе кармы, используя триггеры различного формата выражения, но важнейшую нить любви в сердцевине мира зла сами по себе, и пересечь курс поучения вперед или назад.

С отсталой блуждающей Марс и ее течением Ян важно мудро выбирать внутреннюю борьбу, внимательно и честно работать с выражением агрессоров, депрессии, разочарования, перегорания, умалчивания.

Во время этого путешествия в Дом Девы Солнце гармонично сформирует сверкающие драгоценные коды с Ураном/Траном, Юпитером, Плутоном и жидкостью Сатурна/Козерога.

Все планеты, упомянутые в Знаке Земли, приглашают тебя заложить прочный фундамент для твоего/нашего славного будущего в Эпохе Водолея, которое полностью активизируется в декабре, чтобы оптимизировать нашу повседневную жизнь и организацию и привести ее в конкретное соответствие с нашей истинной сущностью.

Мы будем составлять длинные списки заданий и принимать практические меры, действия. Салютогенез и баланс между работой/профессией и личной жизнью должны быть скорректированы. Сосредоточенность на вещах, соответствующих истинной природе человека, достигает новых высот, которые еще не испытаны.

Если использовать эту высокочастотную энергию источника с умом, то у нас есть шанс добиться значительного прогресса в нашей работе, в нашей личной жизни и на нашем пути к исцелению.

Он представляет собой переход эволюционной фазы твоего переходного архетипа, который в основном фокусируется на Я с включением/взаимодействием других земель через открытие высшей линзы к общему виду - от нижнего человеческого аспекта эго до уравновешенного эго/эго нас - вечно соединенных друг с другом.

Учение смирению и служению - это часть функции Сентябрьской Энергии, но это еще не все, чему мы должны научиться на этом пути нашего архетипа. Действительная цель может быть легко искажена, если мы сможем увидеть эту фазу только через объектив нашего собственного служения.

Более глубокая миссия заключается в том, чтобы постоянно совершенствоваться. Мы стремимся улучшить возможности выбора, качества и способности, которые нам необходимы, наравне с теми, на кого мы смотрим.

Культивировать преданное отношение к дисциплине, брать на себя полную ответственность за то, что мы уже приняли и продолжаем принимать, чтобы стать лучшей версией себя. С полным осознанием того, что мы постоянно работаем с самим собой, и что эта работа никогда не заканчивается на самом деле.

В сентябре, в Доме Девы, происходит сильная взаимосвязь с физическим телом, особенно с нашей пищеварительной системой, со всем, что нас питает, со всем, что делает нас людьми, и с развитием воплощения.

В текущей фазе мы можем обнаружить, что у нас развивается гиперчувствительность к нашему окружению или к тому, что мы едим.

Выравнивание сакральной чакры теперь готово открыть и освободить эмоционально изолированный багаж ран и самосозданных блоков десятилетней давности - опасения отверженности, заброшенности, отсутствия, неспособности жить безболезненно блаженной жизнью. В то же время солнечное сплетение, сердце, горло и коронные чакры расширяются в геометрической прогрессии.

Поэтому многие земляне чувствуют давление в области таза/желудочно-кишечного тракта, сердца, гортани и черепных пластин, атласа, висков и челюстей, а также в области пястных и тазобедренных суставов, коленей и голеностопных суставов и позвоночных каналов.

Особенно, когда мы не признаем нашу чувствительность. Если мы не реагируем на потребность в отдыхе, на потребность в здоровом питании, на потребность жить в спокойной обстановке, на призыв к отступлению, то мы более уязвимы ко всем проявлениям проблем. Стресс и перегрузки в психике и теле переносятся на нашу поверхность/в повседневную жизнь.

Призыв к осторожности в отношении того, что мы потребляем, не только в плане еды, но и на более тонком уровне. (информация, земляне и энергии, что нас окружает, что нас пронизывает)

Взглянув с более высокой точки зрения, открывается великое временное окно для очищения нашего физического и энергетического тела. Сделав паузу в поверхностных социальных взаимодействиях или социальных сетях, ты подпитываешь организм детоксикацией.

Меркурий, являющийся естественным регентом в доме Девы, таким образом, в текущем временном промежутке посылает практичность и внимание к деталям.

5/9, когда планета логики и критического мышления входит в дом Весов, активизируется иньская сторона. С этим связаны такие функции, как самоанализ, критическое мышление и организация информации, которую каждый из нас создал индивидуально.

В равновесии между ними Дом Близнецов соотносится со стороной Яна, посланника Богов. Коммуникация - это то, как мы делимся информацией, которую, как нам кажется, мы знаем по своему образу и подобию. Недоразумения и практики неуверенности прорастут в заговоре, растягивая космический вклад обогащенной кодировки эпопеи, проявляя приземленный/практический строительный блок сущностного, удаляя поверхностную повторяющуюся информацию, не имеющую конкретной функции/цели.

Из дома рациональных весов в мистическое загадочное предзнаменование дома Скорпиона 13/9 - Меркурий - скрытая информация, откровения, тонкие изменения и решения октябрьских ноябрьских месяцев соотносятся друг с другом.

Ты можешь потерять связь с осознанием совершенства настоящего момента, с безусловным принятием себя и того, как обстоят дела сейчас.

И все же это великие недели расширения, в течение которых интеллектуальные способности значительно возросли, начиная с 27/8 из 12-го измерения. Чрезвычайно активно, острее и быстрее, чем обычно, реорганизовывать наш график и мыслительные процессы, нашу интуицию и Телепатические сверхспособности, работать над новыми проектами индивидуального развития.

Также в ближайшие недели будет вынуждена работать тень - очистительная волна отрешенности и освобождения от самопожертвования к мазохизму, пренебрегая собственными нуждами и желаниями. От чувства вины, когда мы ставим себя на первое место или когда мы никак не помогаем другим, огромные тени - это энергия сентября.

Эти тени показывают искажения истинной миссии на этом пути, которую мы должны будем признать и научиться сдерживать в ближайшие недели - столь усиленная калибровка, которая напоминает нам о том, что мы, жертвуя неосознанно ответственностью/любовью к себе, мешаем другим извлекать уроки не только из себя, но и из других людей.

Будь терпелив и активен с собой и с другими, если душам так долго приходилось осваивать свою жизнь в старых парадигмах, то это, конечно, не значит, что ты не можешь отпустить все на время от одной секунды к другой.

Конфликт противоборствующих сил в Доме Богородицы и Доме Рыб с Нептуном будет особенно заметен в окне между 30/8 и 11/9 последней трети 4-го года с продолжительным и невероятно частым затоплением полнолуния (Дом Рыб 2/9 - CEST 07:22h).

В знаке слияния всех в одно, куда приглашают в исследовательские путешествия невидимые и таинственные глубокие миры, нет предела видению и выражению.

Погружение в духовное возрождение пространственных царств 6-12, представляющих собой бесконечность времени и сознание единения и встраивающих еще более интенсивные исцеляющие кристаллы в архимедскую решетку земного света, которая была поднята на 22/8 на 7-й уровень синхронности и разворачивающейся судьбы - новой мелодии во всем ее воплощении. Кроме того, 111-я песня активизирует тройное проявление, кодирующее Освобождение и наполненное светом возрождение Любви, чтобы пройти через новые мелодии.

В ритмическом танце катарсиса Уран сливается с Солнцем и Лунином в высокоэнергетический позитивный и точный треугольник. Марс подталкивает нас к новым направлениям/перспективам.

Точно заряженное Солнце с подавляющей силой 11/9 будет противостоять слегка дезориентированному Нептуну, разряжая частотный диапазон большого межзвездного ядерного синтеза - самодисциплину, самоконтроль.

16/9 должны быть приняты очень важные решения, касающиеся действительности, насколько сильна ваша вера в созидание, насколько сильна ваша вера во Всепроникающую Любовь.

В новолуние 17/9 CEST 13:00 мы переходим к практической ответственности, к действию реальности от сердца.

22/9 мы достигаем отметки равноденствия, которая еще глубже погрузится во внутренний океан и уделит внимание нашим отношениям с окружающей средой, партнерству, мирам и всем вытекающим из этого энергетическим моделям, находящимся за пределами нашей эпигенетики и находящимся в микроРНК. Размышления о том, кто или что заставляет тебя расти, кто или что больше не служит твоему пути, очищают частоту вестников Октябрьско-ноябрьской разлуки.

Schwwendtage: 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 и 28.

Дни портала: 10, 13, 18, 21 и 29.

Физические соответствия - обонятельная система, эпи- и гипофиз, тело каллоза, продолговатый мозг, сонная железа, желудочно-кишечный тракт, гонады,

Большое спасибо за внимание, за ту благодарность, которую вы выразили ... всем вам за особенно внимательное и легкое плавание в ноябре.

Я вижу тебя, мы видим друг друга и вечно едины в Любви.

Ж.А.

написанная автором Джадой Александрой Зайдель

<https://kosmischesgefluester.blog/>

Поддержка/оценка с вашей стороны помогает обеспечить бесперебойный и бесплатный процесс.

Благодарность и пожертвования:

"ТАЛИБАН": DE11 7509 0500 0000 1365 1365 96 FAST BI: GENODEF 1S05

Примечание: / Автор Jada Seidel поддерживает другие духовные проекты пожертвованиями; написанный автором блога Джадой Александрой Зайдель <https://kosmischesgefluester.blog/>

Информация о современном развитии человечества

Информация о текущем развитии человечества

Они постоянно адаптируются к новейшей информации и презентациям текущих событий. На Zeropoint News мы публикуем собственные и внешние комментарии. Часть или вся страница была переведена с помощью автоматического перевода www.deepl.com. Передайте его своим родным, друзьям и близким - всем, кто находится в любой точке мира. Присоединяйтесь к представлению этих несравненных сообщений на многих языках. С таким хорошим машинным переводом распространение будет происходить быстрее и лучше.

Пожалуйста, обратите внимание: поскольку мы делаем это на таком большом количестве языков, мы не можем принципиально изменить переводы. Мы пересматриваем переведенный текст только в том случае, если кто-то в нашем проекте освоил язык. Желаем вам много опыта работы с АНА-переводом.

На службе у проекта: Ваш Ralf A.Seger

[.MahaJyoti Vision](#)
(Видение Маха-Джэти)

Дополнительную информацию можно найти по адресу: <https://www.zeropoint-news.com>

Также архив прошлых новостей

здесь вы можете подписаться на рассылку новостей

<https://db-nl.zeropoint-news.com>

Telegram.org канал Информирование и чат в

Canal MahaJyoti - en +34 659 414532

и в группе WhatsApp здесь:

Ralf - Zeropoint-news.com +34 659 414532

С помощью этой ссылки вы соединяетесь

с группой WhatsApp:

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWfw5HCZHtEiU3jS>

Спасибо, пожертвовать

Мы от всего сердца благодарим каждого донора, который поддерживает нас в проекте MAHAJYOTI VISION.

в Опенбанк:

IBAN ES04 2103 0168 2800 1007 3697

БИКС / СТРИЖ: UCJAES2M

или **PayPal:**

universidad.donacion@mahajyoti.net

Правовое уведомление

<http://www.MahaJyoti.vision>

[mailto: universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)